BO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI TUYEN SINH PAO TAO TRINH DO
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HOI DPONG TUYEN SINH SAU PAI HOC 2010

Ciu 1 (3 diém): Doanh thu hang thang cua cac cira hang phan phdi ga tai thanh phé A la bién ngéu nhién
phan phdi chuan. Nam ngoai, doanh thu trung binh cia cdc cira hang nay 1a 500 tri¢u dong/thang. Nim nay
tién hanh diéu tra 100 cira hang thu duge bang két qua sau day:

| Doanh thu (triégudong) | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 |
S6 cura hang 15 20 25 15 | 15 | 10 |
a. V&i mirc ¥ nghia 5%, hiy cho biét doanh thu trung binh hang thiang cua cdc cira hang trong ndm nay
¢6 cao hon ndim ngodi khéng?
b. Uéc lugng doanh thu trung binh t4i thiéu cia céc cira hang vdi do tin cay 95%.
¢. V6i do tin cdy 95%, ude lugng ty 1& cac cira hang c6 doanh thu 16n hon 500 triéu ddng mot thang
trong nim nay.

Ciiu 2 (1 diém): Cho méu ngdu nhién kich thuée n=25 14p tir bién ngiu nhién phan phdi chudn N(10,4).
a. Tinh xdc suat d¢ trung binh mau ndm trong khoang tir 9,5 dén 10.5.
b. Tinh xdc sudt dé théng ké MS nhé hon 2.

Cau3 (1 ﬂlEm) Gia sir ty 1¢ phé phim ciia mdt 16 hang 16m 12 p. Goi X; va X» la tn suat mau vé ty I¢ phé
pham cua hai mau ngau nhién dwoc chon tir 16 hang trén véi kich thuée twong img la 100 va 200.
a. Tim ky vong cua X; va X,.

b. Néu X; va X, duoe ding lam wée luong cho tham sb p. Cho biét wée lwong nao hiéu qua hon?

Céu 4 (2 diém): Cho ham ciu (D) va ham cung (S) vé mét lﬂai hang héa c6 dang sau:
D=25 "M S=2p25n-25
trong do p: gid hang hoa; M: thu nhip cua ngudi tiéu dung; p>0, M >0.
a. Vai dleu kién nao cia gia p, ca mirc cung va ciu déu duong? ) )
b. Ham céu c6 phai la ham thuin nhét? bac méy? Néu v nghia thuc té cia dac diém nay cia ham céu.
c. Vé6i thu nhiap M=100, chimg t6 ring tén tai gid cin bing trong khoang (5.6). Khi thu nhip ting. hay
phén tich tdc dong toi gia va lugng cén bing.

Ciu 5 (2 diém): Mot cong ty doc quyén san xudt hai loai hang hoa 1 va 2. Ham cdu ddi vdi hai loai hang
hoa ]ﬁq lugt 1a: Py=300— 7Q, va Ps= 525 — 4Q, trong d6 Q;, Q,: san lugng hang hoa 1, 2.

Ham tong chi phi (hén hop) cé dang: TC=600 +2Q, +301Q2+022. Hay tim cdc mirc san lugng sao cho cyuc
dai lgi nhudn.

Ciu 6 (1 diém): Cho ham doanh thu cdn bién ciia mét doanh nghiép doc quyén la:
MR(Q)=3Q" - 12Q +10; trong d6 Q la san lugng.
a. Hay xac t.’ljnh ham dnanl'! thu va ham céu hang héa cia doanh nghiép. ,
b. Tinh hé s0 co gidn cua cau theo gia tai mirc san lugng Q=10 va néu y nghia kinh t€ cia né.

Cho biét: P(U < 1,645) = 0,95: P(U < 1,96) = 0,975; P(U < 1,25) = 0,8944; P(2(24) > 12,5) = 0,9737.

Cdn b6 coi thi khong gidi thich gi thém.



